



济宁高新区安全装备产业园“双招双引”点燃发展新引擎

## 为企业发展营造良好营商环境

02 要闻

### 鸿雁湖现雏形

作为济宁高新区河湖水系贯通工程的“点睛之笔”，目前，鸿雁湖项目已提前完成湖底和2600米泊岸施工，树木栽植绿化也已完成了60%。预计将于5月底6月初进行湖体注水，园建景观、绿化出形象。据了解，鸿雁湖项目是高新区“三河三湖三湿地、九水通衢耀麒麟”景观格局的重要组成部分，更是一处集交流、运动、生态、娱乐于一体的商业核心城市功能性公园，整体架构包括光影夜宴、异想湖湾、律动水岸、锦绣繁花四个功能分区。图为项目现场航拍。

本报记者 王博文 通讯员  
乔冠宇 摄



建国七十周年书画展  
即日起公开征集作品

02 要闻

“农民歌手”刘忠德  
照顾瘫痪母亲十余年

04 家园

济宁高新区2019年财政工作实现首季“开门红”

## 一季度增幅高于全市平均水平

全面落实年  
看动态

本报济宁5月21日讯(通讯员  
毛春国) 今年第一季度,济宁高新区财政收入持续保持稳定增长态势,实现2019年财政工作首季“开门红”,增幅高于全市平均水平。

据济宁高新区财政部门提

供的数据表明,我区第一季度累计实现财政收入9.6亿元,较上年同期增长5.5%,高于全市平均水平2.7个百分点。并且,可喜的是收入结构和质量进一步优化提升。第一季度,我区累计实现税收收入8.7亿元,较上年同期同比增长8.6%,税收占公共预算收入的比重增加到89.9%,较上年同期提高2.5个百分点。

一般公共预算支出实现2.9亿元,累计完成7.2亿元,较

上年同期增长2.6%,全区GDP八项支出累计6.16亿元,占一般预算支出的比重为86%,确保了我区重点工作持续开展高效运行。

济宁高新区财政部门表示,在今后的工作中,将进一步强化责任担当,全力组织收入、保障重点项目支出,管好用活地方财政资金,为促进全区工农业生产各项事业高质量发展提供强有力的资金保障。



济宁高  
新电视  
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709